
令和７年２月２８日 

保護者様 

上田市立城下小学校長  柳原 孝一  

令和６年度学校評価【児童アンケート】の結果について 

 

 日頃より、本校の教育活動にご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

過日行いました学校評価児童アンケートの結果をお伝えいたします。保護者の皆様にご協力いただいたアンケートと同じような内容となっ

ておりますので、保護者アンケートと合わせてご覧いただければと思います。アンケート結果を踏まえて、これからの学級づくりや授業改

善に努めてまいります。 

１ 学校で勉強したり遊んだりするのは楽しいですか。 ２ 授業で、友だちの考えをよく聞いて考えたり、自分の考えを 

伝えたりしながら学習していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ＡＢを合わせると 94.0％であり、昨年

度とほぼ同様の結果でした。今後も子

どもたちが安心して学校生活を送る

ことができるよう、学校職員全体で支

えていきます。また、Ｄと回答したお

子さんが楽しみを感じられるよう、き

め細やかな対応をしていきたいと思

います。 

 

 

ＡＢを合わせると 84.2％という結果

となりました。本年度、本校では「聴

く力の向上」を大事にしてきました。 

子どもたちが学習に対してさらに意

欲的に、そして主体的に臨めるよう、

お互いに考え合い伝え合いたくなる

授業づくりに努めていきます。 

３ 「わかった」「できた」「楽しかった」と感じる授業はあり 

ますか。 

４ 先生は、わかりやすく話したり、黒板に書いたりして、授業を 

教えてくれていますか。 

 ＡＢを合わせると 90.7％で、昨年度と

ほぼ同様の結果となりました。多くの

児童が、学ぶ楽しさや達成感を味わう

ことができているようです。より豊か

な学びの実現に向けて、タブレット

PC も活用していきます。また授業改

善に向けた職員研修を重ねてまいり

ます。 

 ＡＢを合わせると 96.9％と、昨年度の

95.5％よりも高い結果となりました。

学校では、子どもたち一人ひとりの習

熟度を把握し、子どもたちの実態に沿

った教材の工夫や板書の構造化、ま

た、タブレット PCなどの ICT機器の

活用などの授業改善に取り組んでき

た結果であると思われます。 

５ 家に帰ってから、出された宿題をしたり、自分でやってみたい

学習に取り組んだりしていますか。 

６ 家や学校で、自分から朝や帰りのあいさつをしたり、あいさつ

を返したりしていますか。 

 ＡＢを合わせると 87.3％で、昨年度の

評価とほぼ同等であるものの、課題を

感じる項目です。保護者の皆様の評価

も 78.8％とあまり高くない状況です。 

学校としても学習内容等工夫してい

きますが、ご家庭でも家庭学習が身に

つくようご協力をお願いします。 

 

 ＡＢを合わせると 91.0％で、昨年度と

同様に高い結果でした。朝のあいさつ

を交わす子が多くいますが、その他の

場所ではもう一息というところです。

場面に応じたあいさつについて指導

していきます。また、教職員も積極的

にあいさつしながら日々の中で子ど

もたちを見つめていきます。 

７ 時間いっぱい汚れをおとそうと、だまってそうじに取り組んで

いますか。 

８ 手洗いや歯みがきなど健康に気をつけたり、ろう下を走らない

ようにするなど安全に気をつけたりしていますか。 

 ＡＢを合わせると 87.9％で、昨年度と

ほぼ同様の結果でした。今年度も清掃

開始時刻を守り、無言で自分自身と向

き合いながら掃除に取り組んできま

した。Ｄ評価の児童が 9.0％いますの

で、時間いっぱい掃除に向かい、達成

感を味わえるよう、子どもたちと振り

返りながら向上させていきます。 

 ＡＢを合わせると 86.5％で、毎年少し

ずつ評価が下がっています。廊下歩行

については課題がありますが、来年度

の児童会で廊下歩行を向上していく

ことが確認されています。自分たちの

学校生活をふり返り、よりよい学校づ

くりに向けて、具体的な取り組みを行

い、意識を高めていきたいと思いま

す。 

 

 



９ 運動に進んで取り組んだり、休み時間に体を使って遊んだり 

していますか。 

10 困っている友だちにやさしく声をかけたり、友だちのよい 

ところを見つけたりすることがありましたか。 

 

 ＡＢを合わせると 79.1％で、2年続け

て 2％ずつ下がっています。体育の授

業では、体を動かすことの楽しさを味

わえるよう、様々な運動に工夫して取

り組んでいきたいと思います。また、

朝のマラソンも体力向上の取り組み

として行っていますが、引き続き運動

の機会を設けていきます。 

 ＡＢを合わせると 91.8％で昨年度と

ほぼ同様の結果となりました。帰りの

会の一日の振り返りの中で、友だちと

の関わりの中で嬉しかったことや楽

しかったことを伝え合ったり、道徳の

授業において関わる題材を扱ったり

しながら、相手へのやさしさを大切に

する心を育んでいきたいと思います。 

11 先生は、困ったことや悩んでいることなど、ていねいに話を 

聞いてくれましたか。 

 

 ＡＢを合わせると 91.2％という結果

となりました。A評価の子が 65.9％と

昨年度よりも増えているのはよいこ

とですが、Ｄ評価の児童も 6.7％おり

ます。子どもたちの思いに常に寄り添

い、困ったときには相談できる信頼関

係をさらに構築していくことができ

るよう努めてまいります。 

 


